

Использовать право на выбор

Михаил БАТУРИН

9-10 сентября 2023 года в ходе двухдневного голосования впервые в Свердловской области будет применено и дистанционное электронное голосование (ДЭГ). Это коснется 6 избирательных кампаний в регионе.

Решение о применении ДЭГ Избирательная комиссия Свердловской об-

ласти приняла 28 июня. Облизбирком решил проводить дистанционное голосование на дополнительных выборах депутата Законодательного Собрания по Ирбитскому избирательному округу № 15, на выборах депутатов городских дум Екатеринбурга, Верхней Пышмы, Качканара, а также на дополнительных выборах депутатов дум в Белоярском и Каменске-Уральском.

Член Избирательной комиссии Свердловской области с правом реша-


ющего голоса **Игорь Рузаков** считает, что внедрение ДЭГ – продолжение процесса всеобщей цифровизации:

– Избирательная система полномасштабно использует ГАС «Выборы» уже порядка 20 лет, а первое использование системы в масштабах страны было произведено еще в декабре 1995 года. Конечно, автоматизированные системы – это помощники организаторов выборов, неочевидные избирателям. Избирателям более интересен ДЭГ. Подчерк-


ну, дистанционное электронное голосование – это лишь одна из возможных форм голосования. Важно использовать свое право на выбор, на мнение и озвучивать это мнение, доносить. В том числе и таким способом. Это касается не только выборов, но и опросов, голосований по благоустройству. Активное и конструктивное поведение в обществе должно быть нормой.



Городской округ
Карпинск



Карпинская городская территориальная
избирательная комиссия



ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

30 лет
избирательной системе Свердловской области

22 480

избирателей



Евгений Рифович ГИНЯТУЛЛИН



В избирательной системе с 2016 года. Занимал должность зампреда, а с сентября 2019 года вступил в должность председателя.

Светлана Борисовна ЯЛОНСКАЯ



В избирательной системе с 2003 года. Имеет высшее образование. Ранее работала программистом в администрации городского округа Волчанск.

Карпинск – город на севере Свердловской области с населением почти 30 тысяч человек. При поддержке правительства региона здесь сейчас строится новый многоквартирный дом для детей-сирот, идет реконструкция стадиона при школе №5, готовятся к ремонту детские площадки во дворах. Кроме того, в городе планируется отремонтировать магистральные тепловые сети, износ которых превысил 80 процентов. Средства в сумме свыше 90 млн рублей по распоряжению губернатора **Евгения Куйвашева** уже выделены из областного бюджета.

«Работа в избиркоме привлекает особой ролью избирательного процесса как важнейшего демократического института, своей нестандартностью и многозадачностью. Безусловно, самая яркая кампания – это проведение общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию РФ – беспрецедентное по своей важности, масштабам и сложности мероприятие», – делится Евгений Гинятуллин.


Женат. Воспитывает семилетнюю дочь. Свободное время проводит с семьей. Зимой занимается беговыми лыжами и сноубордом, летом отдает предпочтение мотоциклу и велосипеду.

«В работе привлекает постоянный профессиональный рост. Специфика работы в ТИК – это многофункциональность: работа с документами, знание программного обеспечения, социальные сети, внедрение новых технологий, знание законодательства и умение донести информацию до всех участников избирательного процесса», – отмечает Светлана Борисовна.


страница ТИК:  адрес: 624930, Свердловская область, г. Карпинск, ул. Мира, 63.

тел.: **8 (34383) 32870, 9582288340**
email: krp@ik66.ru.

Артинский городской округ



Артинская районная территориальная
избирательная комиссия



ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

30 лет
избирательной системе Свердловской области

22 445

избирателей



Наталья Николаевна ЩАПОВА



Работает в должности председателя Артинской районной территориальной избирательной комиссии с 12 июля 2005 года.

Елена Александровна НЕФЁДОВА



Работает в должности системного администратора Артинской районной ТИК с 2002 года.

Артинский район расположен на крайнем юго-западе Свердловской области. В 2023 году ему исполняется 100 лет. Промышленность представляет Артинский механический завод по производству сельскохозяйственных кос. Уникальной особенностью является Уральский филиал Академии наук – обсерватория «Арти». В районе выделено и охраняется государством девять памятников природы.

Власти Свердловской области активно занимаются развитием территории. Например, в селе Сажино планируется строительство детского сада на 90 мест, стадиона, капитальный ремонт здания Дома культуры. Вопросы реализации проектов находятся на личном контроле губернатора **Евгения Куйвашева**.

В избирательную систему пришла из юридического отдела администрации округа, ранее работала помощником мировых судей.

«Работа в избирательной системе – это процесс совершенствования. В каждую избирательную кампанию появляются какие-то новации, всегда интересно их встраивать в уже отлаженную работу. И пусть в период избирательных кампаний мы буквально живем на работе, мне нравится наш дружный коллектив (около трехсот членов комиссий) и тесное общение с коллегами из соседних муниципалитетов», – отзывается о работе Наталья Щапова. В качестве разгрузки на выручку приходят увлечения: Наталья Николаевна любит готовить, летом выращивает томаты (более 40 видов) и розы.

Ранее работала в администрации округа. Имеет высшее образование – специалист по социальной работе.

«Я люблю свое дело! Здесь и общение с коллегами, и работа с людьми, сбор и систематизация информации. Для меня сложности – это вызов. Введение новых технологий кажется трудным лишь в начале, но затем осознаешь, что все внедряемое не такое уж и сложное».

страница ТИК:  адрес: 623340, Свердловская область, Артинский район, п. г. т. Арти, ул. Ленина, 100.

тел.: **8 (34391) 22761**
email: arr@ik66.ru